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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ'. ЧЕТВЕР, & БЕРЕЗНЯ 1928.2.О Число 27.

ПІДЧАС ПЕРЕВОРОТУ В КАНТОНІ 
ЗАГИНУЛО 2,000 ОСІБ.

як відчуваємо, кажу, нині по
требу ще більшого пошнре 
нашої організації, кращого її 
зміцнення та поглиблення її 
освідом лаючої А культурно- 
освітньої праці. ""

—, І. . , Десять літ ТОМУ назад наша
? Кріваві події, що стались в Оборона міста ппгинімпіаmvjHi місяці я Кантоні ше й організація започаткувалася ніяк не стосуються до життя, а

— " - Всю увагу кантонського ра- тільки одним першим відділом, тимбільше до біжучих подій,
лосі непокоять г] омад^ ^ дянського уряду було віддано Нині вона чистить десятки від- Ми кажемо, що вони якраз сто

па оборону міста. Спішно на- ДЇлів і товариств, з тисячами j суються. що наша культурно-' 
вчалися загони червоної гвар- членів і членкинь, дорослих освітня праця робить людей ■ 

] дії й сформовані загони черво- і молоді, з великим розгалу- такими всевидющими, що во
ни революціонерами ної армії. На міських‘майданах женням своє і діяльности. Ни- ми навіть в такому великому

'СНП \ босі й обідрані робітники про- н> побіч Т>РФДім створилися (фізично) ослові, як ""Григорій 
тягом 2 3 годин навчалися инші робітничо-фармерські ор- ; наш", добачуть фашістські мі- 
стріляти з рушниць і зараз же ганізаціі, які обганяють 
відправлялися на боротьбу з членством, а проте ми аж ніяк | нічого шкла.

не можемо й не сміємо сказа-

UK RAIN I AN LABOR NEWS Може хто спитає: що-ж це 
4 має спільного з культурно- 
освітньою працею? О, навіть 
дуже багато спільного. Мн-ж 
ніколи не казали й не кажемо, 

V ;що культура та освіта, це такі 
абстрактні поняття, що вони

ЗАМІТКИ.» f* «• w

Слг» 90 WiAt В чім корінь амхв?
*4.00 Лікар широко пояснив прю 

нервові недуги людини.
— З чого повстають нервові 

хворобу в людини? 
слухач.
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ ДУМКУ" трудящих всього 
Жорстока рюзправа кантон ! 
ських генералів з кантонськи-\

■—" Найбільше з журби, ■ - 
відповів лікар.

Як можна цю недугу усу- v 
нуди? — "спитав слухач,

Тр»еба забути про журбу, 
не брати соб) нічого серіозно 
до голови. — пояснив лікар.

— А як, наприклад, чоловік 
має тисячу доларів довгу і ні
як не може його сплатити й 
тому журиться. Як можна у- 
сунути цю журбу? — настир
ливо атакував слухач лікаря,

— Треба забути за довг і 
тим самим усунете гризоту й 
хворобу, додав лікар.

Мені здається.

гисті ям робочого ЯЮЯТ — виходять тре pua яа тиждень 
1 вівторок, четвер І суботу.

Видає Робітничо-Фармеро-ве Видавниче Товариство, іашвораороввае 
в Мани об. Редаишв. аямшісї радів і дру варив міститься в Українській Ро 3 найстрашніших ПОДІЙ З 
•ГПВПІМ Домі, вв ром вуаидь ІІречарж і Мед! per ор, у ВішАкгу. Maи китайської революції за остан

ніх 20 років.
Ось, що росказує про цю по

дію безпосередний її свідок, 
колишній генеральний консуль 
Радянського Союзу в Кантоні, 
то в. Похвал инський. що при- 

Winnipef, Man.. Canada. ($уВ недавно до Москви.

їй кробн і то без побільша-54.00Передплата на рік
“Лати, лати, лати" — репе-ворогом. розпорошеним по 

ВСЬОМУ" місті.
Адреса: “Ми вже зорганізовані,ти: тує як на завійницю орган гре-1 

ко-католнцького єпископа наUKRAINIAN LABOR NEWS
Oar. Pntchard Are. and McOregor St.

Червоногвардійці й червоно- просвічені, ми вже не потре
буємо агітувати, закликати,

краватки. В окремих загонів ми вже мо*емо .спокійно енді- 
Напруження відчувалось за- видно червоні прапори із сер- ™

довго до перевороту.

більшовиків та радить, щоб 
на Укр. Роб. Домах дати на
писи '“Доми Латів". Що їх. 
цих єгомосців так припекло?

армійці мали на шиї червоні

, склавши руки, ми 
жемо “ссати лапу”. Наші про- ...

хотіли-б* fa

вже мо-
I пом та молотом.8. БЕРЕЗНЯ МІЖНАРОДНІЙ ДЕНЬ 

ПРАЦЮЮЧИХ ЖІНОК.
тивники якраз цего

F., ні, ми не маємо ніякої на десятилітня освідомляюча
к їх припекла наша невтом-Задовго до комуністичного

перевороту в Кантоні вже від- - охоти загниватися. Ми є на- праця. Ось недавно вибралося
рвалося напруження, шо ви В наслідок жорстокої вули і- щадки живучого покоління, « Вінніпегу на захід двох гре- 
никло в наслідок боротьби між ної боротьби й бомбардуванн і тому то й ми живучі й свою к0 - католицьких гастрольорі» 
Генералом Чаіі Фа-Гвеєм, який | з острова І енана місто почало живучість передамо своїм на- 
називав себе лівим кумінтанів- горіти в багатьох місцях. За

Пожежі. сказав
слухач, що ви не знаєте дій
сної причини нервової хворо
би. Коли нервові ' недуги в 
людини найбільше спричиня
ються журбою, то їх неможди- ■ 
во усунути "забуванням” про 
довги, а треба усунути самі 
довги. Треба усунути причи
ну, а не наслідок. Ось н чім 
корінь лиха, пане доктор! По
ясніть мені так, то тоді я вас 
зрозумію й буду задоволений 
вашігм викладом. -

Оце ви добре сказали, - 
признав лікар, але... то зна
єте, що й багаті люди також

та з великим шумом почали 
з Едмонтону наступ на схід. 
Перед Українцями вони фігу
рували, як "борці за рідню 
школу в Галичині", а перед 
своїми англійськими панами 
зарекомендували себе, свою 
роботу її мету своєї кампанії, 
як безпощадне поборювання 
більшовизму. Обіцяли вони 
панам, що почавши з Едмон
тону, зметуть більшовизм з 
лиця землі канадійської. А на 
ділі з того всього вийшов по
ганенький пшик і греко-като- 
лицькі Дон-кіхоти причимчи- 
кували до Вінніпегу з порож
німи руками та закричали “ла
ти", ‘лати”...

Так з латами вони й вста
нуть. А ми таки святкувати
мем десятилітній ювілей своєї 
організаційної й культурно- 
освітньої рраці. І в той день 
ми повторяємо свої кличі: 
“Всі, хто не є ше членом 
Товариства Український Робіт
ничо - Фермерський, Дім, ста
вайте ним тепер! Всі, хто не 

•читає ще своєї робітничо-фар- 
мерської преси, ставайте її пе
редплатником зараз! Робітни
ки й фермері! Лучіть свої си
ли в одній й одинокій в Канаді 
робітничо-фармерській органі
зації Товаристві Український 
Робітничо-Фармерський Дім.

■ Волинець.

Сьогодні, 8 берети, міжнародній день працюючих жінок
- робітниць," фермерок, селянок Цего року цей день є вже це* та чорносотенною гуансіи- Офіціальними даними згоріло [.Нині нам десять літ. Як, ж 
святом чималих досягнень трудящої жінки, що мають неаби- ськ°ю зграєю, що наступала І-.Оо пагато-поверхових кам и- бо

на Кантон. Всі з'усилля Чан них будинків, більша половин і 
Фа-Гвея були спрямовані на те,, 
щоб ліквідувати цей наступ.
Не зважаючи на несприятливе 
воєнне становите, уряд Чан 
Фа-Гвея не зробив змін у тяж
кому стані кантонського про- флангів

іцадкам.

ми ще молоді. Коли-ж ми
яке значіння для всієї працюючої кляси. *

Ще так недавно, за нашої таки памяти, жімка-робітниця,
оглянемося назад в історію 

міста. Боротьба була нерівна, свого десятилітнього існуван 
З одного боку маловчені ро
бітничі загони, а з другого ком ми, організація, молоді, 
регулярні частини Лі Фу-Ліні,

ня, то побачимо, що хоч ві-жінка-фармерка, жінка-селянка діє мала майже ніякого значін
ня в громаді, пі голосу в громадських справах. Вона була 
подвійною невільницею: рабинею капіталістичного суспільного 
ладу, разом з чоловіком-робітником, «іоловіком-фармером, чо- 
лові ком-селянином, і рабинею свого чоловіка дома. Тяжкою 
була її доля довгі віки. Терпіла вона від дикунських релі. ’ ^тар.яту. „ власне ця влада ш- 
гійних пересудів, що засуджували її, як “спокусницю" ще від чим не в 1 л 111 ж н я л а с я, шд д и кт з - 
вигаданого “Адама в раю", і.як таке створіння, якому гірйписа- Л-'РИ реакціонера . її і-Уші 
но було: “да убоїться мужа своєго”; терпіла і від суспільної не- ^еи безпорадннй^ртан ханти,і- 
справедливостн, що ставила її на становищі додатку до чоло- ських Р° нтників примусив їх 
віка, іі|)едмету його задовілля і знущань.

то працею, досягненнями, на
що наступали на Кантон з двох бутим за ті десять літ досві

дом, ми вже досить таки старі. 
-Ми бачимо, що за нами йде 

нже нова, молода зміна. Ми 
Вночі на 13. гру дня цим ча- цему радіємо, але з передових 

стинам пощастило вдертися до позицій ще не уступаємо. Не 
міста й почався найжорстокі- уступаємо, бо бачимо довкола 
шин терор, нечуваний навіть себе численні неорганізовані 
в історії китайської революції, ще маси робітництва й фар- 
Хоч основному ядру червоної черства: частина з них ходить 
армії, а так само, мабуть, кан- ще самопасом, не знаючи до

Терор.

хорують на такі самі недуги.
От тепер, то з цілого ва

шого викладу вийшов пшик, 
додав слухач, засунув шапку 

й вийшов з салі.

із зброєю в руках-вночі проти 
11. грудня вийти на вулиці Кан
тону й захопити в свої руки

Сьогодні її становище значно змінилосІ. З розвитком ма-

шинової промисловости за капіталізму, жіночу працю стали ви-

Z2SSÜÜSSZ!Z я, І Р—Ь«ГУ ,Р- причилнтиі
ростаючої кляси промислового пролєтаріяту увійшли міліони . . , 1081 11 чцастило впити j мата, стина заплуталася в
жшок-робітниць. Це, в свою чергу, примусило Жінок-робіт- <"амии "ереНОрОТ в,Цбувс;і все-ж у місті лишилося-ще ба- сько - політичних таборах та 
ниць організуватися , боротися за свої справи й права як на дос“ть лег!? через т!" шо рс" гаТО ^.тників, на яких вда- м,ж собою свариться за ‘бога,

т гу.іяУїне військо вишило на і рили банди Лі Фу-Ліна. Ро- за отамана, за* гетьмана дуп-економічному так і на політичному фронтах. Свідоміша ча- / ,, , , ' . ■“■•’г" фронт. 11. грудня в День було пітників розстрілювали група- ного; частина хитається туди,
захоплено всі урядові військо- мй, що складалися з десятків куди вітер віє. 
ві установи, всі штаби, і в місті і сотень людей. їм у цьому до- В такому окруженню, в яко- 
почала організуватися • нова помагали білогвардійські заго~- му пливають ще 
влада, -'яку з радістю зустріну- ни кантонської буржуазії, що оцууі, петлюрівські 
ли кантонські іхібітники. Було тоді зорганізувалися
організовано кантонську раду консульства було видно, як му- носки з “міжнародньої сОціялі- 
робітничих депутатів і кантон- чили кати захоплених на ву- стичної ліги” 
ський уряд Раднарком, ;о лицях робітників і як їх потім докласти багато праці, щоб 
якого ввійшли найвидатніші розстрілювали. Тільки проти- відкрити людям очі, аби в^ни 
робітники китайської комуні- гом першого тижня було роз- побачили в справжньому світ- 
стичної партії. Гаслами ново- стріляно в місті понад 2.000 лі цих ріжньокольорових га
го уряду було: "Звільнення ро- робітників. Між иншим, чу- строльорів. 
бітничої кляси й селянства”, жоземців, що жили в передмі- 
“Скинення ярма імперіалістів і стях Кантону, ще ) 1 грудня бу- 
мілітаристів", "Передача землі їло перевезено до. Щаміну (чу- 
селянам”, "Поліпшення умов жоземна концесія) і доступ на 
прані для робітників (8-годин-1 острів Шамін було закрито, 

ежать до економічних ний день праці Л. “Переселення На територія, III.,ми,., було ви- 
ь V завідуванні нсіми ї'^тників із халуп,в будин- еа.іжено загони японських мо- 

ки І т. ин. ряків: - * ....—

владу. Ніяк не догодиш.

Мама до своєї малої плак
си в'о і дитини:

— Ціхо, ці* о, підеш зі мною

сежтан-

в поле.
Я не- хочу в поле, я хочу 

бути в дома..
То будеш зі мною дома. 
Я хочу в поле...

Такі малі в свойому розумі, 
й плаксиві "вусаті діти", 
дактори української протиро- 
бітничої преси. г.

Ще так недавно вони лемен
тували, що радянський уряд 
дає Жидам найкращі зеН.іі на 
Україні, а Українців відсилає 
у далекий Сибір, 
є Тепер вони пишуть, що ра

дянський уряд виправляє Жи
дів на “врожайні землі" на Си
бір, а Українців лишає на не
врожайних землях на Україні.

“Кадри замотиличених І'алі- 
ціянів”.

Редактор "У. І пизвав ісі\ 
чесних й свідомих українських 
робітників і фармерів в Канаді, 
то не належать до православ
ного с обора, 
ми мордами", а редактор “К і- 
над. Фермера" назвав цих-же 
самих українських робітників 
і фармерів, 
тиличених Галіціянів".

А вже най^іурніший редактор 
"Канал. Українця" назвав цих- 
же самих українських робітни
ків і фармерів

Пригадую собі, як я був мя- 
тилітнім хлопцем, Мій семи
літній брат все мене замагав в 
наших щоденних спорах, а я не 
міг йому нічого зробити, при- 
скаржував його до “найвищо
го авторітету”
Коли батько на те все глядів 
по ""демократичному” і я ним 
невдоволявся, то при кожній 
нагоді я допікав свому стар
шому братові тим, що прози
вав ЙОГО ЯКОЮСЬ “нриллчною" 
назвою, або ізза одвірка ви
ставляв йому свого довгого fl
an ка, з чого він все сміявся так, 
що приводив мене до плачу.

Розбирайте редіту самі
“Порядок”!

істина організованих робітників теж зрозуміла неправильність 
свого відношення до жінок-робітницв в минулому і стала до 
помагати їм у їхній організації й боротьбі. З цего виходить 
користь не тільки для жіник-робітниць, але дія всьої працю
ючої кляси.

У завзятій і важкій боротьбі здобуто дія трудящих жінок 
деякі права, яких в минулому вони не мали. Розвинулися ор
ганізації трудящого жіноцтва майже по всіх країнах світу, а 
це зміцнило організовані сили працюючої кляси.

Але найбільші досягнення дала трудовому жіноцтву проле
тарська революція в Росії. Вона освободила міліони робітниць 
і селянок з рабства, що панувало за царату, і не лише зрівняла 
їх у всіх правах з чоловіками, але разом з робітниками й селя
нами зробила їх дійсними господарями своєї освободженої від 
буржуазії-визискувачів країни. Революція знищила всі нерівні 
права, від яких страдала жінка-робітниця й жінка-селянка. 
В Радянських Республіках сьогодні трудящі жінки нарівні з 
усіми вчаться в школах, виконують тшу працю, до якої є в 
них замилування, охота й здібноетіЛИгі 
і політичних організацій, беруть цЩп": 
громадськими справами, промисловістю, господаркою країни, 
радить в ріжних урядах і т. д. "Сьогодні вони величаво святку
ють свої досягнення, що їм дала Жовтнева революція

Досягнення робітниць і селянок в Радянських Республіках

-Ггетьманські
держаки

З вікна від розбитих тризубів і неда- ре-

нам ще треба

ЧИМ БАГАТИЙ МІСЯЦЬ БЕРЕЗЕНЬ,
Місяць березень є одним з початкування одинокої україн 

тих яігяцга," иа який ми робіт еькш робітничої Газети в Кала 
ніші й робітниці звертаємо ве- ді — “Україїіеьких Робітнії 
лику увагу. Це один з місяців, чих Вістей”. Не можна не 
r якому припадає багато істо- згадати Про значіння тих двох 
[нічних подій, які мають вели- чинників для українського ро 
ке значіння для робітничої КЛЯ- бІТНИЧО - фермерського руху в

Із заііочатку ви киям 
перелом навіть у. самій ігриро- культу]іно-освітньої організації 
;ЇЇ. Уступає люта зима, а на її і робітннчо-фармерської преси 
місце приходить весна. При- і—починається -перелом в жнт-

НАШІ КЛИЧІ ДО ДЕСЯТИЛІТНЬОГО 
ЮВІЛЕЮ ТУРФДІМ.

є рівночасно досягненнями усього трудящого жіноцтва в світі, 
бо вони допомагають трудящим жінкам всіх капіталістичних 
країн з кращим успіхом боротися за їхні права й повне осво- 
бойження. Становище трудящої жінки у Радянському Союзі 

0 має величезний вплив на рух серед працюючих жінок по всьо
му світі. З величезним підйомом духа, певніші себе сьогодні

“ґалішенськи-
В цьому місяці припаде Канадіси.

“кадрами замо-II. ногами, яким можна-б було до
ступити до найбільш відсталих **А ™ святкував ще колиш- ті української іміграції в Ка
робітничих мас. Так, навіть не А»кун, тисячі років тому наді.
фармерських, а лише робітни- назад, а пізніше христіяне за-, Отже в місяці березні ми 
чих мас. Збирання в пери?? мінили те свято природи на но- святкуватимемо десяті, роко- 
чергу свідоміших розпороше- екреіення Хрнета, себто Ве вини започаткування нашого 

в які? Хоч ликдень.

вони організуються і бер>ть жвавішу участь у боротьбі за 
визволення всіх працюючих з капіталістичної неволі. Бо тільки ли. Ми своєї пропаганди та 
визволення працюючих від гнету й визиску "капіталізму принесе агітації не орієнтували на чи

їсь л^или, чи на чиїсь фронти.

Ми своїх кличів не змінюва-

з собою й забезпечить поцне визволення трудящих жінок
Ми тішимося тим фактом, що й наші товаришки — україн- Те, що ми голосили десять літ 

ські робітниці і фармерки в Канаді теж святкують вже міжна- тому назад, ми нині повторю- 
родній день працюючих жінок. 1 на сьогорічному свому свят) ємо від слова до слова. Тому 
відзначать, вони теж чималі досягнення. Недавно ще ніхто*то такі злі на нас наші прин- 
про них нічого не чув і не знав. Не було в них організації і не телі. Але ми їх лишимо, 
брали вони участи в робітничо-фармерському русі. І самі во
ни не думали, що вони можуть бути корисними у визвольній тяжких умовинах загальної во- 
боротьбі працюючої кляси. А відколи взялися за організацій- енної заверюхи, як також за- 
ну і самоосвітню працю, то не лише встигли за кілька років гального революційного підне- 
збудувати чи не найкращу організацію працюючих- 
Канаді Жіночу Секцію ТУРФДІм, але розвинули незвичайно 
жваву самодіяльність і зробили під кожним зглядом такий культурно-освітню організацію 
поступ вперед, що можуть послужити прекрасним прикладом ТУРФДІм. Були це також ча- 
неорганізованим робітникам і фармерам. Си "відродження українськії

На сьогорічному свому святі наші товаришки відзначать нації”, часи, в яких дуже легко 
зріст своєї організації, поширення її і на фармерські околиці, можна було піддатися “загаль- 
незвичайннй розвиток свого журналу "Робітниці", значного йому настроєві", висловлюю- 
підвищення у рівня свідомі.їсти членства Жіночої Секції ТУРФ- чись "демократичною мовою", 
Дім, поширення свого впливу на неорганізованих ще робітниць й поплисти за течією грушев- 
і фармерок, встановлення звязків з іншими організаціями пра- сько-винничснківського “від- 
цюючих жінок, чималі досягнення в кращому вихованні своїх рОдження", яке, як це ми тепер 
дітей і т. д. Рівночасно будуть пороблені старання збільшити бачимо, перетворилося в лег
ше далі свою організацію, виявивши під час свята її користь люрівсько - гетьманську , пере

зву. Треба було гострого кля- 
Такі старання зроблять на цьому святі організовані пра- сового чуття, щоб розібратися 

цюючі жінки всіх країн. Скрізь, по всьому світі лунають сьо- в тодішньому хаосі подій, щоб 
годні поклики свідомого й організованого працюючого жіноц- не тільки в них розібратися, 
тва до організації і до боротьби за освободження працюючих але витримати й відбити всі 
Під капіталізму. А це вже велика допомога організованим ро- атаки ріжньої отаманщини та 
бітникам, фармерам і селянам у їхніх змаганнях. Це праця ве- зберігти незахитаною клясову 
дикого значіння, яка без цієї допомоги організованого працю- позицію, 
нічого жіноцтва залишилась би невиконаною. Це велике й 
важливе зміцнення організованої сили працюючої кляси.

Тому вітаємо наших товаришок з їхнім святом і кличемо мократична Партія, наложив 
разом з ними до всіх робітниць і фармерок: Вступайте в ряди головою “Робочий Народ”, а- 
організованого жіноцтва! Зміцніть сили тих, що боряться за ле ідея лишилася незахитаною. 
ваші права і освободження всіх працюючих! Допомагайте Початим творення культурно- 
прискоріггя день загального великого свята працюючих — освітньої організації — це ча
лень освободження від визиску й панування капіталізму!

“латами".
ТУРФДІм в Канаді. Ми ]юби- 

В цьому місяці припадає ба- тнме.чо підсумки нашої десяти-
них сил в гуртки 
би в драматичні
матичні гуртки, часто через тато робітничих свят. Ті свята річної праіц" та .тгартинувати- 
такі халтурні їх вистави, як є звяаані а історією робітничо- мем себе, щоб і на дальше пра- 
“ковбаса та чарка"

дорогу організації І будемо святкувати щюго року тям.

через дра-

Десять літ тому назад ми в проби- го руху. В приходом весни ми цитати ще а більшим ааваят-р вали »ми
до батькато не тільки серед тяжких, не- 11[юковнни народження на ТУ1‘<І>Дім покликало до 

сприятливих обставин, але ще того поета-і гавця Тараса ІІІев життя й инші орґанілації, як 
й серед “гострої критики" на- ченка. Правда, що життя так Жіноча Секція, Секція Молоді, 
ших

жінок в сення міжнародніх трудових
започаткували свою ортодоксальних сощял- хотіло, що в цім таки місяці Драмспівгурткн і инші. “Укр. 

демократів, багато з яких так святкуємо і 67. роковини емер- р()б. Вісти” покликали до жіт 
десь і до цего часу залишили- ти нашого поста. Святкуючи, Тя “і’обітшіцю". “Фермерське 
ся в повітрі. с ми згадуємо й про той паящиз- Життя” і “Світ Молоді”,

Коли появилося на світ бо- цяніні лад, ЯКИЙ передчасно на
жни на Ше друковане слово гнав Тараса в сиру могилу.
"‘Українські Робітничі Вісти”,

які
іаночаткувалиея в бетакож

[И'.ІНІ.

Ці-ого таки місяця робітнії В десяту річницю існування 
цтво цідрго світа святкунатнме нашої о|»ґані.чації ми повніші 

доміиіі сили зараз же звяза - - |ЮК0ВНИН смерти ліа]іиж виконати одну дуже важну V- 
лися між собою, заговорили ч ,, - „.'іміж собою зрозумілою мовою. ™ комунарів. Вме,хХ На- хвалу девятого a day Г>РФ-
Почалася виміна думок і до B.f Ь’ки Дім Ми мусимо усунуті, довг,
року скликано перший з'їзд, Фі^Ц^ко, буржуа:,,і, але на який тяжить на напни цея-
уи як тоді називали ми “За- П м,<'ц<1 т^Ш-ь нова нев- тральши ш. літуці, - дру.сар-
гальні збори членів Стовари- мн,,уща комуна - Союз Радян н. й .школі. Ми повинні но,у-,
шення Укр Роб Тім” Це бу- СЬКІ,Х ( ощялістичних Річ ну- мати також щю те, шобн куті
іа перша справжня підваїина Гиік" ТН І,овУ І»«таи.іиму машину, бо
пїд ^ашу ГГєву "oZ В Місяці березні святкують ти,,аж нашої „,юси зріс до та- J в субнаголовку додає:
цію. Всі МИ. учасники цего < вій міжнародній день і жінки ьої міри, що працювати на Каитоисм» військо стратило
першого з'їзду, хоч може ще робітниці. -Вони сходяться то- дальше при старій обстановці 1,70Ц комуністів .
» з викристалізованими дум- го дня, [юблять підсумки своєї не можна. Це в редактора “К. У.” пази-
ками й поглядами на деякі і граці та побільшують свої ря- Наша іціееа іциро працюва- наеться "порядком

, Такого самого порядку хо-‘ 
тять українські панки на Укра
їні. Хотіли-б вимордувати сот
ки тисяч селян і робітників 
і завести “порядок".

Але шкода, що густ мають.
Дропака

наші розсипані по Канаді сві-

Редактор “К. У." подав між 
новинками слідуючий наголо
вок:для робітниць і фармерок

“Китайці роблять у себе 
порядок".<1

І Вмерла в боротьбі за цю по
зицію Українська Соціял-Де- справн. однаково відчували по- ДИ- 

так само
та для нас за минулих десять 

То-ж постараймося,Коли говорити про значіння [юків.требу організації
відчували це тоді, як відчува- робітничих свят, то не можна щоб забезпечити її дальший 
ємо нині, після десятилітньої гі[ючуетиті! мовчанкою історич [юзвиток Преса — це наш у- 
праці, пістя всіх тих досяг- ного значіння «початкування чяте.іь і обо[юнець. 
нень, про які ми А не снйли Товариства Український Робіт- 

щупування такого грунту під може десять літ тому назад — ’ юічо-Фармерський Д|м та за-
А. Ґери.teenч
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